
Politični ogled. 
Zakon proti pijančevanju predloži v 

kratkem vlada avstrijskemu državnemu zboru. 
V načrtu je več določb glede prodaje alko
holnih pijač ter določba, da se pijančevanje 
tudi kaznuje. 

Dalmatinski Italijani užaljeni. Med 
lahoni v Dalmaciji, posebno onimi v Zadru, 
vlada nepopisno razburjenje. Zgodilo se jim 
je nekaj nečuvenega: grb na italijanskem 
konzulatu jim je nekdo onesnažil. Italijanski 
konzul je takoj hitel k namestniku baronu 
Handlu, da se tam pritoži in vloži ugovor 
v ime Italije. Baron Handel seve ni mogel 
nič drugega obljubiti, nego da bo krivce 
strogo kaznoval. Morda jih zasači celo v 
italijanskih vrstah, ki so se poslužile kake 
fakinaže, da morejo sedaj udariti po Hrvatih. 
— Seve če pa avstrijski lahoni pokažejo 
svojo kulturo nad avstrijskim grbom ali za
stavo, pa ne sme biti nihče užaljen. 

Barski generali v Parizu. Dne 13. okt. 
došli so burski generali Botha, Devet, Delarev 
v Pariz. Namen njih potovanja v francosko 
stolnico je isti, kakor drugod, namreč, da 
nabero milodarov za svoj narod. Brezvestni 
Angleži so prelomili ob sklepanju miru dano 
besedo, da povrnejo Burom vso škodo in 
jim zopet obnovijo farme. Minister za kolo
nije C h a m b e r l a i n se je generalom v 
Londonu malo ne rogal v lice, ko so ga 
spomnili danih obljub. Zaradi tega prosijo 
slavni zmagovalci nad Angleži pri drugih 
narodih podpore za naprave, katere bi bili 
dolžni storiti Angleži. — V Parizu generali 
niso bili posebno sijajno sprejeti, ker se 
oficijelna Francija noče še bolj spreti z An
glijo. Pač pa jih je navdušeno sprejelo na kolo
dvoru v Parizu na tisoče broječe občinstvo. 
Predsednik burofilskega odbora Pauliat jim je 
izročil 75.000 frankov za burske otroke. V 
hotelu, kjer so izstopili, sprejeli so generali 
veliko število deputacij. Zvečer pa je bil velik 
dinčj, na katerem je rekel Botha, da Južno 
Afriko zamorejo dobro upravljati jedino le 
JužnoAfričani. Devvet je rekel, da ne vzame 
več orožja v roke ter da ima potovanje 
generalov jedino le gospodarski značaj. 


